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Ata da 15a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato,

Estado do Piauí, realizada aos 06 (seis) dias do mês de junho do ano de 2024

(dois mil e vinte e quatro), às 16:00 às, em seu edifício sede Vereador Carlino

Santana Ribeiro, n° 1036, bairro Aldeia, na cidade de São Raimundo Nonato-PI,
a qual foi presidida pelo senhor vereador Adilson Santos Ribeiro e estando
presentes no início da ordem do dia, os senhores vereadores Waldir Ribeiro dos
Santos, Luciano Macário de Castro Filho, Paulo Jeovane de Sousa Santos,
Luan Sérgio Paes Landim Ribeiro, Katiuscia de Oliveira Ribeiro Moraes,
Evandro da Costa Macedo, Jean de Oliveira Ferreira, Rian Marcos Alves da
Silva, Victor Paixão Ribeiro Silveira, Nunes de Jesus Santos, Almir Ribeiro
dos Santos e Valdeci Soares da Silva. A sessão teve início com a menção pela
presidência da ata da última sessão ordinária, cuja cópia fora antecipadamente
enviada pela secretaria a cada um dos 13 (treze) vereadores, sendo a mesma
aprovada por unanimidade de votos. Na sequência, a presidência convida o
primeiro secretário, vereador Luciano Filho, para apresentação das proposições
em pauta, sendo: Projeto de Lei n° 13/2024, que dispõe sobre o Incentivo
Variável do Componente de Qualidade no âmbito do Sistema Único de Saúde, de
autoria do Poder Executivo Municipal; Projeto de Lei n° 01/2024, que dá nome a
uma travessa no Bairro Santa Luzia, na Cidade de São Raimundo Nonato/PI, de
Travessa da Liberdade e Projeto de Lei n° 02/2024, que aá nome a uma rua no
Bairro Paraíso das Aves, na Cidade de São Raimundo Nonato/PI, de Rua
Maranata, ambos de autoria do vereador Rian Marcos; Projeto de Decreto
Legislativo n° 04/2024, que concede Titulo Honorífico de Cidadania
Sanraimundense ao Sr. Epitácio Neco da Silva, de autoria do vereador Luciano
Filho; Projeto de Lei n° 03/2024, que dá nome a uma travessa no Bairro Aldeia,
na Cidade de São Raimundo Nonato/PI, de Travessa Francisco Antônio da Silva
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(conhecido como Ditoso Silva), Requerimentos n° 02 e 03/2024 e Indicações n°
05, 06 e 07/2024, todos de autoria do vereador Victor Paixão; Projeto de Lei n°
01/2024, que institui, no Calendário Oficial de Eventos do Município de São

Raimundo Nonato, o “DIA MUNICIPAL DO AÇOUGUEIRO”, de autoria do

vereador Jean Ferreira; Requerimento n° 03/2024, que solicita a dispensa do
Interstício Regimental, de autoria do vereador Rian Marcos Alves da Silva e outros;

Indicação n° 01/2024, de autoria do vereador Paulo Jeovane e Requerimento
Verbal, de autoria do vereador Jean de Oliveira, que solicita ao excelentíssimo
senhor governador do Estado, Rafael Fontelle, providências no sentido de
promover melhorias nos serviços de atendimento à saúde no Hospital Regional

Senador Cândido Ferraz e Unidade de Pronto Atendimento sediados no

município. Após justificativas de seus autores, a presidência faz menção ao
recebimento pela Mesa, após encerramento da pauta, de Requerimento
solicitando à instalação de uma CPI, sub-assinado pelos vereadores de oposição
na Casa, sendo informado na sequência, pelo vereador Valdeci Soares, sobre o
objetivo da comissão referida, a qual visa investigar possíveis irregularidades no

âmbito da educação municipal. Em seguida foram postas em discussão e votação
as indicações e requerimentos escritos e verbal apresentados, os quais foram
aprovados por unanimidade de votos, excetuando o Requerimento n° 03/2024 e
a Indicação n° 06/2024, ambos de autoria do vereador Victor Paixão, que foram

reprovados com 07 votos contrários e 06 a favor. Na ordem do dia, em primeira
discussão e votação foram aprovadas por unanimidade de votos as seguintes
proposições: Projeto de Resolução n° 04/2024, de autoria da Mesa Diretora;
Projeto de Lei n° 02/2024, de autoria do vereador Adilson Santos Ribeiro e
Projeto de Lei n° 01/2024, de autoria da vereadora Katiuscia de Oliveira Ribeiro
Moraes. Ainda em segunda discussão e votação foi também aprovado por
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unanimidade de votos o Projeto de Resolução n° 04/2024, de autoria da Mesa

Diretora. Em Segundo expediente fez uso da palavra o vereador Evandro
Macêdo, que iniciou sua fala cumprimentando os presentes e expressando sua
preocupação com a política no município, descrevendo-a como repleta de
perseguições e mentiras. Macêdo relatou que desde abril tem sido alvo de
rumores infundados de que não seria pré-candidato a vereador, alimentados por
fofocas. Ele enfatizou que é, sim, pré-candidato e que tomará medidas legais
contra a pessoa responsável por espalhar essas mentiras. O vereador também
contou sobre uma visita a escola municipal da localidade Pé do Moro, que ele
realizou em companhia de colegas, para investigar reclamações de pais sobre seu
funcionamento, destacando que, ao chegar na escola, percebeu que alguns
vereadores estavam mais interessados em criar conteúdo político do que em

resolver problemas reais. Macêdo criticou duramente essa atitude, afirmando que
a função dos vereadores é fiscalizar e solucionar problemas, não fazer palanque
político. Ele elogiou a gestão da prefeita Carmelita, mencionando a alta aceitação
popular de 83%, apesar de não ter votado nela. Macêdo ressaltou que sua postura
sempre foi a de falar a verdade e não compactuar com erros, defendendo a

comparação entre a atual administração e gestões passadas para evidenciar
melhorias. Ao fim concluiu sua fala reafirmando sua pré-candidatura e reiterando
sua confiança no apoio popular, disposto a continuar trabalhando pelo bem do
município se reeleito. Dando prosseguimento, fez uso da palavra o vereador
Victor Paixão que usou a tribuna para reforçar o verdadeiro papel do vereador,
que é legislar e fiscalizar, e não se envolver em favores pessoais ou politicagem.
Ele destacou que, desde o início de seu mandato, tem se empenhado em atender
às necessidades da população com mais de 300 proposições e 28 projetos de lei.
Paixão criticou a atitude de alguns vereadores que, segundo ele, aproveitam o ano
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eleitoral para focar em campanhas políticas em vez de resolver problemas reais.

Ele relatou visitas a escolas onde constatou situações precárias, como alunos

tendo aulas ao ar livre, o que a gestão municipal tentou desmentir. Ele afirmou
que sempre documentou suas visitas para evidenciar a verdade. O vereador
defendeu a necessidade de uma Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI) para
investigar irregularidades nas escolas, argumentando que a transparência é
fundamental e que obstruir a fiscalização dos vereadores é inaceitável. Ele
advertiu a gestão municipal para não tente intimidar e manipular as eleições,
reafirmando seu compromisso em continuar seu trabalho independente e em prol
da população, sem se deixar amedrontar por ameaças ou pressões políticas. Por
fim o vereador finalizou seu discurso defendendo a independência do legislativo e
afirmando que seu mandato é dedicado exclusivamente ao serviço da população.
Na continuação fez uso da palavra o vereador Jean Oliveira que iniciou sua fala
discorrendo sobre a situação da saúde pública em São Raimundo Nonato,
destacando a necessidade urgente de melhorias no Hospital Senador Cândido
Ferraz e na UPA. Ele apresentou um requerimento ao governador Rafael
Fontelles, solicitando maior atenção e investimento nesses serviços. Oliveira
enfatizou que, apesar de não ser médico, ele tem um compromisso de mais de 16
anos em servir a população, especialmente na área de saúde. Jean criticou a
sobrecarga nos serviços de saúde locais, agravada pela demanda de municípios
vizinhos, e ressaltou que essa responsabilidade é do governo estadual. Após
aparte do vereador Adilson Ribeiro, que mencionou o problema da regulação de
vagas hospitalares, destacando a necessidade de uma maior celeridade nas

transferências de pacientes e a ampliação das cirurgias eletivas, o vereador
orador apresentou um projeto de lei para instituir o Dia Municipal do Açougueiro
no calendário oficial de eventos de São Raimundo Nonato, justificando a
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importância de valorizar esses profissionais e a cultura local associada ao preparo
e consumo de carne, pedindo o apoio dos colegas vereadores para a aprovação

desse projeto. Após menção pelo presidente Adilson Ribeiro, à presença do

senhor Jeová Rodrigues, diretor de uma empresa de pesquisa local, destacando

a recente conquista do registro na Federação de Estatística Nacional, o que é uma
honra para São Raimundo Nonato, em seguida fez uso da palavra o vereador
Rian Marcos, líder da prefeita na casa, que iniciou seu discurso pedindo perdão
ao colega vereador Valdeci por uma possível ofensa no início da sessão,
explicando que sua intenção era apenas orientar. Ele enfatizou a importância de
manter a harmonia entre os vereadores, especialmente durante o período
eleitoral, alertando que as divergências políticas não devem criar inimizades
pessoais. Rian destacou que as críticas e fiscalizações devem ser feitas com

responsabilidade, evitando politizar problemas, especialmente aqueles
relacionados à educação. Ele chamou a atenção para a necessidade de respeitar
os direitos de imagem, principalmente das crianças, durante filmagens em eventos
públicos. O vereador reforçou a importância de lidar com as críticas à gestão

municipal de forma construtiva, lembrando que erros podem ocorrer, mas devem
ser tratados com transparência e responsabilidade. Ele elogiou o trabalho dos
colegas e pediu que as discussões na Câmara sejam pautadas pelo respeito e

pela busca do bem comum. Ao fim o vereador destacou a necessidade de planejar
uma visita ao matadouro municipal na parte da tarde do dia seguinte, devido a
compromissos prévios pela manhã. Ele ressaltou a importância de cada vereador
explorar sua inteligência e buscar o diálogo, evitando confrontos desnecessários,
e desejou um boa noite a todos os presentes. Em continuação, fez uso da palavra
o vereador Paulo Jeovane que destacou problemas críticos na educação
municipal, relatando que em povoados como Currais e Pé do Morro, alunos estão

: ; -

Presidente SecretáriõtãTdi Câmara

Página 5 de 12



ESTADO DO PIAUÍ
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO RAIMUNDO NONATO
Rua Frade Macedo, n° 1036 - Aldeia - São Raimundo Nonato-PI-Fone: (89) 3582-2101
CNPJ. 01.612.807/0001-48 e-mail: camarasaoraimundo@ámail.com

tendo aulas, na primeira, debaixo de árvores devido à falta de salas adequadas.
Ele questionou por que, em Currais, duas escolas não foram reformadas para

acomodar todos os alunos. Além disso, apontou a falta de reposição de lâmpadas
na zona rural, onde famílias estão às escuras há mais de um ano, afetando

diversas localidades. Ele também abordou a superlotação dos transportes
escolares e a falta de monitores nos micro-ônibus contratados, expondo crianças
a riscos em estradas esburacadas, conforme corroborou em aparte, o colega
vereador Victor Paixão. Paulo Jeovane defendeu a instalação de uma Comissão
Parlamentar de Inquérito (CPI) para investigar essas questões, enfatizando que o
objetivo é investigar e obter respostas, não condenar. Ele ressaltou a importância
do papel fiscalizador dos vereadores e criticou qualquer impedimento a essa

função. O vereador reafirmou seu compromisso com a população, destacando
que sua atuação é movida pelo desejo de servir e defender os interesses do povo.
Ele concluiu destacando que o trabalho de vereador é uma dedicação para
melhorar a vida dos munícipes, além do salário, e pediu a proteção de Deus para

continuar seu trabalho. Na sequência fez uso da palavra o vereador Nunes de
Jesus que agradeceu o apoio recebido durante o velório de seu avô e lamentou
a perda, destacando a importância de seu avô em sua vida. Nunes criticou a
situação atual da saúde em São Raimundo Nonato, afirmando que o hospital e a
UPA estão em condições lamentáveis. Ele pediu mais empenho dos governos e

deputados para melhorar a saúde no município. Ao mesmo tempo, elogiou a

gestão da prefeita Carmelita, destacando os avanços em pavimentação,
iluminação e limpeza urbana. Ele mencionou o patrolamento das estradas na zona
rural e a construção de uma quadra de esportes, resultado de um requerimento
seu. Nunes defendeu o trabalho dos vereadores e reagiu às críticas sobre a ajuda
que os vereadores prestam em velórios e outras situações, afirmando que fazem
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isso por amor e dedicação ao povo. Ele enfatizou que sua atuação é movida pela

vontade de ajudar, não pelo desejo de reconhecimento ou vantagens pessoais. O

vereador também ressaltou a importância da honestidade e cumprimento de

promessas, valores que aprendeu com seu avô. Ao fim, destacou que todos têm
defeitos e qualidades, mas é importante trabalhar com amor e dedicação ao povo.
Em continuação, fez uso da palavra o vereador Luan Sérgio que expressou

preocupações sobre a passarela que liga o centro ao bairro Santa Luzia,
destacando sua deterioração rápida e a necessidade de uma fiscalização
rigorosa. Sugeriu que os vereadores façam uma visita ao local para avaliar a
situação, mencionando que a obra, que deveria ser de qualidade, está em
péssimo estado e precisa de reparos urgentes. Agradeceu aparte e apoio do

vereador Rian e destacou a importância de zelar pelas estruturas públicas. Em
relação à educação, Luan enfatizou as melhorias na educação municipal,
relatando visitas a escolas na zona rural. Destacou que, apesar das críticas, a

gestão atual tem feito avanços significativos, como pagar os professores
antecipadamente, fornecer merenda de qualidade, oferecer transporte escolar
adequado e contratar profissionais como psicólogos e psicopedagogos. Anunciou
com entusiasmo a construção de uma creche de 12 salas no bairro Santa Luzia,
próximo à escola Maria Ribeiro, reforçando o compromisso da gestão municipal
com a melhoria da educação e das condições de vida na comunidade. Luan
concluiu afirmando que sua prioridade é trabalhar pelo bem-estar da população,
evitando confrontos desnecessários com outros vereadores, e mantendo um foco
positivo no desenvolvimento do município. Na continuação fez uso da palavra o
vereador presidente Adilson Ribeiro, que abordou inicialmente a questão das
escolas e da educação, relatando visitas feitas com outros vereadores para
identificar e corrigir problemas. Destacou que essas visitas visam melhorias reais,
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e não gerar polêmica em ano eleitoral. Comparou a situação local com a de

Teresina, onde a gestão da saúde enfrentou problemas graves e a solução
envolveu cooperação política em vez de uma CPI, sugerindo que uma
investigação similar poderia ser mais prejudicial do que útil. Adilson mencionou a

instalação de um sistema fotovoltaico na Câmara Municipal, explicando os
benefícios financeiros e ambientais, com redução significativa nas contas de

energia, informando que o sistema já resultou em contas de energia zeradas para

a Câmara, e previu economia contínua. O vereador também falou sobre a Escola
do Legislativo, ressaltando os cursos oferecidos desde o ano passado e a

importância da inscrição e participação efetiva dos interessados, apelando que
aqueles que não puderem comparecer aos cursos avisem com antecedência para
permitir que outras pessoas participem. Adilson enfatizou a importância do diálogo
e do consenso no ambiente político, especialmente em um ano eleitoral,
defendendo a democracia e o respeito às diferentes opiniões. Concluiu
destacando a necessidade de manter um debate construtivo e democrático, onde
decisões são tomadas pelo voto quando não há consenso. Na sequência fez uso
da palavra o vereador Valdeci Soares que abordou a necessidade de maior
transparência e fiscalização na educação municipal. Ressaltou a importância de
investigar adequadamente as denúncias e suspeitas, propondo uma CPI para
apurar a veracidade dos fatos. Segundo ele, a função dos vereadores é buscar a
verdade e garantir a correta aplicação dos recursos, especialmente considerando
o aumento significativo do fundo de educação (Fundeb) nos últimos anos. Valdeci
destacou que, a partir de 2022, o município passou a receber substancialmente
mais recursos devido à adesão ao ensino em tempo integral, o que deveria
resultar em melhorias significativas na infraestrutura escolar. Ele questionou a
discrepância entre os recursos recebidos e a situação atual das escolas, onde
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ainda há alunos estudando em condições precárias, como embaixo de árvores.

Ele também comentou sobre a situação da saúde pública municipal, elogiando a

coragem dos vereadores de situação em admitir a precariedade do sistema.

Valdeci expressou seu compromisso em continuar fiscalizando e buscando
melhorias para a população, sempre guiado por sua fé e confiança em Deus. Ao
final, Valdeci citou 2 Timóteo 3:1-5, alertando sobre os tempos difíceis e a

necessidade de se afastar de pessoas que aparentam piedade, mas não a

praticam. Ele reforçou a importância de manter a integridade e a honestidade em

seu papel como vereador. Após esclarecimento por parte do vereador Evandro
Macedo, negando que haja brigas físicas no parlamento e afirmando que os

debates são respeitosos e visam o bem da população. Em continuação fez uso
da palavra o vereador Waldir Ribeiro, líder do MDB, que iniciou seu discurso
elogiando o andamento tranquilo da sessão e os colegas por reconhecerem erros.
Destacou a diferença de atuação entre vereadores da situação e da oposição,
explicando que a oposição precisa trazer problemas ao plenário por falta de

acesso direto à prefeita e secretários. Waldir defendeu a necessidade de uma CPI

para investigar possíveis fraudes no uso dos recursos do Fundeb, especialmente
relacionados ao ensino em tempo integral, e afirmou que se os colegas da
situação provarem que as escolas realmente funcionam integralmente desde
2022, a oposição se calará. Ele criticou a prefeita por dar ouvidos a boatos e

fofocas, comportamento que considera inadequado para um líder. Waldir abordou
a precariedade da saúde pública, mencionando que vereadores muitas vezes
precisam atuar como taxistas, médicos e advogados devido à falta de recursos.
Exemplificou a falta de ambulâncias para transferências de pacientes da UPA para
o hospital. Encerrando, Waldir agradeceu a Deus pelo bom andamento da sessão,
parabenizou o vereador Adilson Ribeiro, e mencionou a possibilidade de apoiá-lo
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no futuro, reafirmando seu compromisso com a honestidade e o cumprimento de

promessas. Dando prosseguimento fez uso da palavra a vereadora Katiuscia
Ribeiro, do MDB, agradeceu a presença de todos, saudando o presidente Adilson
e os colegas. Ela destacou a importância da função dos vereadores, mencionando
a dificuldade e responsabilidade do cargo, especialmente como mulher. Katiuscia
lamentou a falta de diálogo direto com a prefeita e secretários, ressaltando a

necessidade de usar sua voz e apresentar requerimentos. Comentou sobre as
visitas a várias escolas, incluindo a do Pé do Morro, detectando irregularidades.
Katiuscia expressou frustração com a recepção hostil e obstáculos enfrentados,
como a proibição de gravação e a presença de pessoal da secretaria para impedir
a fiscalização. Ela denunciou superlotação de ônibus escolares e a ausência de

monitores nas vans. Katiuscia defendeu a necessidade de uma CPI para
investigar o período integral das escolas e mencionou a situação precária dos
alunos estudando ao ar livre. Agradeceu o apoio dos colegas da oposição e

expressou esperança de que os outros vereadores também apoiarão a causa.

Finalizando, ela parabenizou o vereador Jean pela solicitação de um dia dedicado
aos açougueiros, reconhecendo o trabalho árduo desses profissionais, e desejou
a todos uma excelente noite e uma semana abençoada. Seguindo fez uso da

palavra o vereador Almir Ribeiro (PSD) iniciou seu discurso cumprimentando o

presidente Adilson Ribeiro, colegas vereadores e o público presente. Ele

mencionou uma visita recente ao Pé do Morro, destacando as condições das

escolas locais, que embora precárias, possuem estrutura básica. Almir também
comentou sobre uma obra no Calango e a necessidade de colocar uma placa
indicando a empresa responsável e o valor da obra. O vereador Evandro Macêdo
aparteou, criticando aqueles que desqualificam candidaturas, chamando isso de
deselegante e falta de caráter. Valdeci Soares adicionou que tal comportamento

A
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é aprendido em ambientes que desrespeitam as pessoas, destacando a gestão

atual que tenta intimidar os críticos. Retomando, o vereador Almir mencionou uma

melhoria nas estradas e pediu mais informações sobre os projetos. Ele também
lamentou a morte de conhecidos na comunidade. Nunes de Jesus aparteou,
elogiando Almir pelo seu trabalho na zona rural e destacando que muitos
vereadores vêm de origens humildes, o que os torna mais próximos das
necessidades do povo. Almir concluiu afirmando que, apesar das dificuldades e

críticas, ele continua pré-candidato e determinado a vencer, mostrando confiança
em seu trabalho e na sua relação com a comunidade. Na conclusão dos discursos
fez uso da palavra o vereador Luciano Filho, que iniciou abordando a recente
visita à escola no Pé do Morro, mencionando um desentendimento resolvido com
outro vereador. Enfatizou a importância da escola de tempo integral como um

avanço para a educação local, reconhecendo que, embora existam problemas, a
evolução nos últimos anos é evidente. Luciano compartilhou sua experiência
pessoal de estudar em Salvador, destacando a importância de uma educação de
qualidade para competir em nível nacional. Pediu aos pais de alunos que confiem
no modelo de tempo integral, lembrando que é adotado nas melhores escolas do
Brasil. Referiu-se a uma denúncia publicada pela revista Veja sobre
irregularidades em processos licitatórios, destacando que o Ministério Público está
investigando o caso e que não faz acusações sem provas. Por fim, reconheceu
as realizações da gestão da prefeita Carmelita Castro, destacando que muitas
obras foram concluídas durante seu mandato, transformando a cidade. Reiterou
a importância de criticar quando necessário, mas também de reconhecer os
avanços feitos. Retomando, a presidência concedeu tempo de liderança aos
seguintes vereadores: Waldir Ribeiro, líder do MDB, que agradeceu a
oportunidade e mencionou melhorias nas estradas do assentamento Novo

7
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Horizonte, solicitando ainda uma roçada manual em algumas áreas, resolução de

problemas com a iluminação, com lâmpadas queimadas, e criticou também a
forma como está sendo promovida a educação em tempo integral pelo município.
Ao vereador Victor Paixão que expressou sentimentos a família do colega Nuens
de Jesus e destacou que, embora haja críticas mútuas entre os mesmos, procura
manter uma boa relação pessoal com o mesmo. Defendeu que a função dos
vereadores é legislar e fiscalizar, mas reconheceu que muitos acabam

desempenhando papéis além dos previstos, como ajudar a comunidade, o que é
positivo. Ao vereador Nunes de Jesus, que respondeu ao colega Almir Ribeiro
sobre a quadra em construção na localidade Calango, ressaltando a importância
de placas informativas em obras, citando a empresa responsável. Criticou o
comportamento de figuras públicas se destacar excessivamente, enfatizando a

necessidade de humildade e igualdade entre os vereadores. Após a fala do
vereador presidente Adilson Ribeiro que comentou sobre a obrigatoriedade e a

multa associada à falta de placas em obras, mencionando o controle do CREA,
por fim foi concedido tempo de líder ao vereador Paulo Jeovane que aproveitou
para divulgar os festejos religosos do povoado São José, convidando toda a

população para participar. Retomando, e não havendo mais nenhum assunto em

pauta, o senhor presidente, deu por encerrada a presente sessão. E sendo para
constar foi lavrada a presente ata, que após os trâmites regimentais e aprovação,
será assinada pelo senhor presidente e secretário deste Poder.

/Presidente Secrètáiro(ã/da Câmara
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